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PRÄSENTEKATALOG 2020/2021

„NO TIME TO DIE“  
BOLLINGER  
SPECIAL CUVÉE 007  
LIMITED EDITION

Es ist schon paradox, nicht nur im Film hat 
James Bond keine Zeit zum Sterben, wenn 
man dem Titel des neuen Bond Films glau-
ben darf. Aktuell schaffte er es noch nicht 
einmal auf die Leinwand der Kinos – wer 
hätte so etwas für möglich gehalten. 

Wir haben das ultimative Geschenk für 
alle Bond Fans, sofort verfügbar und direkt 
bis nach Hause. Mit der Sonderedition 007 
von Champagner Bollinger gibt’s das Bond 
Feeling at Home. Bereits seit über 40 Jahren 
ist Champagner Bollinger der Exklusiv-
Lieferant für James Bond.

Was gibt es also Besseres für einen James 
Bond Fan als ein stilechtes Glas Champa-
gner und dazu einen Bond-Klassiker aus 
einem der vielen Downloadportale?! 

1 Flasche 0,75l  
Bollinger Special Cuvée 007 Limited Edition  
In Holzkiste

Art.-Nr.: 78135007 	 41,93 €
1 Liter Brutto 26,90 / Brutto 49,90 €



Seit über 153 Jahren existiert der Weinhandel Bürgerheim als einer 
der bedeutendsten Begegnungsstätten für Weinkultur im Ruhrgebiet. 
Ein ehrwürdiges Alter für eine Weinhandlung und für uns die Moti-
vation, täglich engagiert diese Tradition weiter zu führen. Wir freuen 
uns, mittlerweile zu einem der größten Premium- Weinspezialisten 
und –lieferanten im Ruhrgebiet gewachsen zu sein.

Zu einem guten Preis-Leistungs-Verhältnis bieten wir Ihnen besonde-
re Weine zu allen Anlässen. Unser Bestreben ist es, nicht nur Premi-
um-Weine anzubieten, sondern auch herausragende Weine für jeden 
Tag und jeden Geldbeutel. In unserem Sortiment finden sich Weine 
mit Persönlichkeit, die sich von der Masse abheben: Sowohl große 
Namen mit langen Traditionen als auch Neuentdeckungen und junge 
Wilde.

Das heißt für uns: Wir verkaufen nicht nur Weine, sondern leben und 
begeistern uns für Wein 24 Stunden am Tag und 365 Tage im Jahr. 
Wein ist für uns kein austauschbares Produkt, sondern die Leiden-
schaft des ganzen Teams.

Wer freut sich nicht über ein Präsent? Ob zum Geburtstag, zum Jubi-
läum oder einfach nur zum Dank. Dem persönlichen Geschmack sind 
bei der Auswahl natürlich keine Grenzen gesetzt. Die hier gezeigten 
Präsente sind nur ein Auswahl der Möglichkeiten – wir stehen Ihnen 
gerne beratend zur Seite, um das passende Geschenk für jeden Anlass, 
jeden Geschmack und Geldbeutel zu finden.

Rufen Sie uns an oder kommen Sie vorbei, gerne beraten wir Sie ganz 
individuell. Konfektionierung und Versand der Präsente übernehmen 
wir selbstverständlich ebenfalls für Sie. Gerne unterbreiten wir Ihnen 
ein Angebot.

Seien Sie sicher, bei uns werden Sie fündig. Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Team vom Weinhandel Bürgerheim

KONTAKT

Telefon 	0201 72 00 36 
Fax 	 0201 72 00 37 0

info@derweinhandel.de 
www.derweinhandel.de

153 JAHRE 

DER WEINHANDEL BÜRGERHEIM

Hohenzollernstr. 40 | 45128 Essen

Montag bis Freitag  
von 13.00 bis 18.00 Uhr 
Samstag von 10.00 bis 14.00 Uhr
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NUR BEI UNS - EXKLUSIV FÜR DEUTSCHLAND

FRANKREICH
CLARENDELLE PESSAC-LEOGNAN 2016
Ganz selten, Gerade einmal alle 10 Jahre etwa, gibt es den Drittwein von 
Château Haut Brion und La Mission Haut Brion. Voraussetzung ist, dass es 
sich um einen hervorragenden Jahrgang handelt, nach 2008 war dieses 2016 
der Fall. 2016 ist für uns, gemeinsam mit 2010 einer der größten Jahrgänge 
der letzten 20 Jahre. Clarendelle Pessac-Leognan ist eine einzigartige Cuvée, 
die die Handschrift von Haut Brion und La Mission Haut Brion trägt. 

Das Haut Brion Feeling eines Premier Grand Crus für kleines Geld. Wahlweise 
in der klassischen 6er Holzkiste oder der eleganten 1er Geschenkverpackung.

Clarendelle Pessac-Leognan 2016 
Bordeaux | Frankreich

Art.-Nr.: 5717916GP            1 Flasche 0,75l in 1er GK 39,08 €
Brutto 46,50 €

Art.-Nr.: 5717816HK6   6 Flaschen 0,75l in 6er OHK 201,18 €
Brutto 239,40 € 

Netto je Fl. 33,53 € / Brutto je Flasche 39,90 €

SPARKLING, WEISS, ROT, SÜSS
EIN WEINGLAS FÜR ALLE FÄLLE! 
DAS GABRIEL-GLAS © - MITTELGROSS, NOBEL UND 
ERSCHWINGLICH
Neben Robert Parker ist René Gabriel derzeit der wohl einflussreichste Weinjournalist. In inten-
siver Zusammenarbeit mit Siegfried Seidl, Glas & Co Österreich, hat er ein einzigartiges Glas 
konstruiert und ihm seinen Namen gegeben. René Gabriel schaut auf eine 30-jährige Weinkar-
riere zurück in der er zehntausende von Weinen verkostet hat. Nicht selten hat er sich dabei ein 
„besseres Glas“ gewünscht. Aus dieser Not heraus ist das „Gabriel-Glas“ entstanden. Unserer 
Meinung nach ein Top-Glas – zu einem sensationellen Preis! Sie werden begeistert sein.

Gabriel-Glas  
Art.-Nr.: 80030 	 20,92 €

Brutto 24,90 €
VORTEILSANGEBOT
1 KARTON MIT 6 GLÄSERN

PREIS PRO GLAS
BRUTTO 21,50 €18,07 €
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PRICKELNDES

MIT HERZ & LEIDENSCHAFT
CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER
Bernard de Nonancourt hat sein ganzes Leben dem Champagner gewidmet und Laurent-Perrier zu einer Weltmarke entwickelt. Der perfekte 
Genuss für die Festtage: Laurent-Perrier La Cuvée oder Laurent-Perrier Cuvée Rosé in der Geschenkbox mit zwei edlen Champagnergläsern. 

1 Flasche 0,75l Laurent-Perrier La Cuvée & 2 Champagnergläsern 
in Geschenkkarton 
Listenpreis 49,50 € | Netto 41,60 €

Art.-Nr.: 78117 		  Weihnachtspreis 2020* 32,35 €
Brutto 38,50 €

  	           Ab 10 Paketen Weihnachtspreis 2020* 29,41 €
Brutto 35,00 €

1 Flasche 0,75l Laurent-Perrier Cuvée Rosé & 2 Champagnergläsern 
in Geschenkkarton

Art.-Nr.: 78037 		                Preis je Flasche 60,92 €
Brutto 72,50 €

	           Ab 10 Paketen Weihnachtspreis 2020* 57,98 €
Brutto 69,00 €

*Die Weihnachtspreise 2020 gelten bis 31.12.2020 solange Vorrat reicht
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UNSERE LÖSUNG FÜR DIE CORONA-KONFORME WEIHNACHTSFEIER
WEIHNACHTSFEIERN IN ZEITEN VON CORONA? ABER JA DOCH!

WEIN BOX  
AUF WUNSCH AUCH MIT VIRTUELLER WEINPROBE 

Sie suchen sich aus unserem Sortiment einen oder mehrere Wein aus, mit denen Sie Ihren 
Mitarbeitern, Kollegen oder Kunden etwas Gutes tun möchten. Ganz nach Wunsch, las-
sen sich hier auch kleine Gimmicks einbauen. Jeder Box legen wir eine kurze, individuelle 
Weinexpertise bei. Und wenn Sie möchten gerne auch Ihren ganz persönlichen Weih-
nachtsgruß. Hübsch verpackt liefern wir diese Boxen bis ins jeweilige Home-Office. 

Bei der gemeinsamen virtuellen Weinprobe stellt Ihnen & Ihrem Team einer unserer Wein-
experten oder auf Wunsch der jeweilige Winzer direkt aus Spanien, Italien oder Frankreich, 
die gelieferten Weine vor und verkostet diese mit Ihnen gemeinsam. Natürlich gibt es viele 
Informationen zum Wein dem Weingut und dem richtigen Servieren der Weine on Top.

WEIN & FOOD BOX 
ZUM SELBER KOCHEN & GENIESSEN ODER ALS GEMEINSAMES, VIRTUELLES WEIHNACHTSEVENT

Wie bei einer richtigen Weihnachtsfeier, suchen Sie nicht nur die Weine aus, sondern auch gleich das passende Menü dazu. 
Ihren individuellen Wünschen sind dabei keine Grenzen gesetzt:

VIRTUELL & VÖLLIG KONTAKTFREI
STERNE-KOCHKURS UND PROFI-WEINTASTING IM HOME-OFFICE 
Hier ist Spaß vorprogrammiert: Digital & virtuell begleiten Sie sowohl der jeweilige Koch oder der Winzer/Weinexperte bei Ihrem gemeinsa-
men Weihnachtsevent.  Mit den entsprechenden Tricks und Kniffen wird die Zubereitung des Menüs ein Kinderspiel und auch die Weine ver-
kosten Sie im Handumdrehen wie ein Profi. Eine grandiose Gelegenheit gemeinsam mit den Kollegen über Garpunkt und Aromenspektrum 
zu philosophieren und dem anderen beim Rühren und Schnuppern über die Schultern zu schauen – aber Achtung, nichts anbrennen lassen!

Darüber hinaus haben wir noch viele weitere Partner mit denen wir gerne Ihre ganz persönlichen Weihnachtsfeier-Wünsche umsetzen.

Das Essen ist so vorbereitet, dass wirklich jeder dieses zu Hause in einer ganz normalen Küche fertig zubereiten kann, eine Step-by-Step 
Anleitung inklusive. Fein portioniert und gemeinsam mit dem Wein verpacken wir alle Zutaten in einer Box und liefern diese jedem Ihrer 
Mitarbeiter und Kollegen bis vor die Haustür. Im Handumdrehen zaubert sich so jeder seine eigene kleine Weihnachtsfeier mit perfektem 
Menü und den passenden Weinen auf den heimischen Esstisch.

TAPAS, ANTIPASTI & CO

Ob deutsch, italienisch oder spanisch, 
eine authentische Küche gepaart mit 
den passenden Weinen verspricht eine 
genussvolle Weihnachtsfeier die keine 
Wünsche offenlässt.

Ab ca. 35,00 €/Person zzgl. Wein Ab ca. 50,00 €/Person zzgl. Wein Ab ca. 60,00 €/Person zzgl. Wein

MODERN & FINE DINING 

Z.B. zusammen mit Martin Glanz aus 
dem Offsite in Kettwig. Der ehemalige 
Souschef aus dem Laurushaus kreiert 
ausgefallene, genussreiche Gerichte mit 
absolutem Weinverstand.

STERNE-KÜCHE  

Nelson Müller (Restaurant Schote), 
Erika Bergheim (Restaurant Laurus-
haus/Hugenpoet) oder Eric Werner 
(Restaurant Astrein) gehören wohl zu 
den bekanntesten Sterne Köchen im 
Rhein-Ruhr-Gebiet und verwöhnen Sie 
und Ihre Gäste mit vorweihnachtlichen 
Gaumengenüssen.

Besondere Zeiten brauchen besondere Ideen. Wenn die Weihnachtsfeier oder das Jahresabschlussevent nicht wie gewohnt mit allen  
gemeinsam stattfinden kann, so darf aber doch wenigstens gefeiert werden!

CORONA-KONFORME WEIHNACHTSFEIER
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RUHRPOTT

DEUTSCHLAND
HIER IST POTT DRIN
Seit knapp drei Jahren sorgen die Jungs von LIQUORMACHER aus Bochum für die perfekte GIN-Laune im Pott. Mit ihrem Rosmarin Gin 
und dem Hopfen Gin haben Martin Prinzenberg und Timo Becker in diesem Jahr gleich zwei Mal den besten Gin Deutschlands produziert! 
Ob klassisch oder ausgefallen, ihre Kreationen sind mit viel Liebe zum Detail und in reiner Handarbeit gemacht und überzeugen mit absolu-
ter Spitzenqualität. Hier schenken Sie höchsten Pott-Genuss!

LiquorMacher  
Hopfen Gin (42% Vol.) | GIN (45% Vol.) | Pink! Gin (38,5% Vol.) | RUM (40% Vol.) 

In der 500-ml-Flasche je  25,13 €
Brutto 29,90 €

DEUTSCHLAND
RUHRPOTT KULINARISCH
Nelson Müller gilt als einer der bekanntesten TV-Köche der deutschen Fernsehland-
schaft. Seine Liebe zum Ruhrpott spiegelt sich auf der Speisekarte in seinem Bistro  
„Müllers auf der Rü“, wo man Spezialitäten aus dem Ruhrgebiet findet. 

Das Motto von Nelson Müllers Kochbuch „Öfter vegetarisch“ ist im Prinzip recht simple. 
80 % Veggie + 20 % Fleisch = 100 % lecker!  
 
Dazu empfehlen wir unseren Grauburgunder aus der Bürgerheim Spezial Serie.

1 Buch „Öfter vegetarisch“ 
1 Flasche 0,75l Grauburgunder | Bürgerheim Spezial 
in Geschenkarton

Art.-Nr.: 83004 	 30,17 €
Brutto 35,90 €

PINK! GIN: 
Fruchtige Beeren treffen auf 
frische Zitrusfrüchte  
– eine Ode an den Sommer

Art.-Nr.: 86004

RUM: 
Das Gold der Karibik made in 
Bochum Zuckerrohr, Tabak, Va-
nille und Leder. Einfach perfekt 
für 3 Jahre im Holzfass gereift.

Art.-Nr.: 91002

4er LiquorMacher Tasting Box 
Perfekt, alle vier Gins in der 50ml Flasche zum Probieren! 
Hopfen Gin | GIN | Pink! Gin | RUM in Geschenkkarton

Art.-Nr.: 96005 	 25,13 €
Brutto 29,90 €

GIN:  
Wenn Wacholder das Beste aus 
dem Garten trifft! Perfekt…

Art.-Nr.: 86003

HOPFEN GIN:  
In Zusammenarbeit mit Moritz 
Fiege. Hopfen, Frucht und ganz 
viel Rock´n´Roll

Art.-Nr.: 86001
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EXKLUSIV

DEUTSCH - FRANZÖSISCHES LÄNDERSPIEL
Die Fußballlegende Dieter Müller hat gemeinsam mit Mounir Zitouni seine ganz eigene Sicht aufs 
Leben in einer spannenden, unterhaltsamen und kurzweiligen Biographie festgehalten. Natürlich 
ist Fußball ein ganz entscheidender Teil seines Lebens und ist es bis heute geblieben. Neben den 
sportlichen Höhenflügen, hat er im Privaten jedoch viele Schicksalsschläge hinnehmen und verar-
beiten müssen. Spätestens seit seiner Zeit bei Girondis Bordeaux ist Müller ein absoluter Wein-
Fan und noch heute ist er gerne im Bordeaux unterwegs, zum Fußball aber gerader auch wegen 
der Weine. Es ist schon eine liebgewonnene Tradition, das er bei seinen Reisen im Gästehaus von 
Château Biac übernachtet.  In Erinnerung an seine aktive Zeit bei Girondis Bordeaux und seiner 
großen Weinliebe, empfehlen wir Ihnen als Lektürebegleiter die Cuvée Felix von Château BIAC, 
was sonst. Nicht nur für Fußballfans ein spannendes Geschenk.

1 Buch „Meine zwei Leben – Was mir das Schicksal genommen und der Fußball gegeben hat“  
Dieter Müller und Mounir Zitouni 
1 Flasche Cuvée Felix – Château BIAC 0,75l

Art.-Nr.: 82001 	 29,41 €
Brutto 35,00 €

NÖRDLICHES PIEMONT - TOSKANA WAR GESTERN
Nicht erst seit gestern wissen wir, dass das nördliche Piemont zu einer der absolut ange-
sagtesten und innovativsten Weinregionen Italiens gehört. Insbesondere die Weine von 
Le Pianelle, dem Weingut unseres ehemaligen Mitgesellschafters und Managing Partner 
bei Boston Consulting, Dr. Dieter Heuskel, liegen uns sehr am Herzen. 

Bis 1903 war das nördliche Piemont mit über 40.000 ha eine der größten Weinbauregionen 
Italiens. Schon immer war diese Region, durch die nahegelegenen Alpen, von extremen 
Wettereinflüssen geprägt und so brachte ein verheerender Hagelschlag die Weinproduktion 
zum Erliegen. Erst in den letzten Jahren besinnt man sich wieder auf die herausragende 
Qualität und immer mehr Weingüter und Winzer rekultivieren und beleben die Region.

Schenken Sie höchsten Weingenuss aus dem nördlichen Piemont, das High-Light, ab 10 
Paketen, erhalten Sie ein Online-Tasting mit Dr. Dieter Heuskel persönlich, in dem 
er Ihnen die Weine, sein Weingut und die Region noch genauer vorstellt., bei einem Glas 
Wein natürlich! Außerdem liegt jedem Paket ein Sonderdruck des Fine Magazins, einem 
der führenden Magazine für Wein & Genuss, mit einem ausführlichen Artikel über Le 
Pianelle und seine Weine bei. Mehr Piemont geht nicht….

 
 

2er Paket Le Pianelle  
mit je einer Flasche 0,75l Al Posto dei Fiori Rosé & Al Forte Rosso 
Le Pianelle | Piemont | Italien 
In Geschenkkarton

Art.-Nr.: 96006 	 34,90 €
Brutto 41,53 €

 

3er Paket Le Pianelle  
mit je einer Flasche 0,75l Al Posto dei Fiori Rosé, Al Forte Rosso & Bramaterra Rosso 
Le Pianelle | Piemont | Italien 
In Geschenkkarton

Art.-Nr.: 96007 	 83,95 €
Brutto 99,90 €
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WEINGESCHENKE

DAS PERFEKTE WEINGESCHENK
SO FUNKTIONIERT´S: Sie wählen einen Wein aus unserem Sortiment, ergänzen eine vinophile Zugabe 
und wir verpacken beides in einem edlen Geschenkkarton. Individueller geht´s nicht!

PAUL GROTE
„WEIN & KRIMI“  
VERSCHIEDENE TITEL	
z.B. „Bitterer Chianti“, „Sein letzter Burgunder“, „Königin bis zum 
Morgengrauen“.  
Weitere Titel auf Anfrage

Preis je Buch	 12,10 €
Brutto 12,95 €

VACU VIN UNIVERSAL KORKENZIEHER
Damit lassen sich selbst die empfindlichsten Korken sicher entfernen, 
ohne sie zu beschädigen. Ein „Muss“ für alle Weinliebhaber.

Art.-Nr.: 82003 5,80 €
Brutto 6,90 €

RACKPACK TRAY CHIQUE 
VERPACKUNG UND TABLET IN EINEM
Edle Holzverpackung die sich kinderleicht in  
ein Tablet verwandelt.

Art.-Nr.: 82002 15,04 €
Brutto 17,90 €

VACU VIN WEINTHERMOMETER
Mit einem „Schnapp“ an der Flasche und schon wird die Temperatur des 
Weins angezeigt! Einfacher geht es nicht. Welche Temperatur optimal 
zeigt er Index auf der Rückseite.

Art.-Nr.: 82007 10,00 €
Brutto 11,90 €
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SÜSSES & FEINES

WINTERZEIT
Eine verführerische Kombination: Vollmundiger Glühwein mit feinen Aromen von 
Zimt, Nelken und Orangenschale gepaart mit exzellentem Christstollen nach klassischer 
Rezeptur! Auch optisch in der modernen Glühweintasse ein Genuss.

1 Flasche köstlicher Glühwein, vollmundig und ausgewogen, 1,0l 
1 exklusive Glühweintasse & 1 Gourmet Christstollen, 200g

Art.-Nr.: 83005 	 23,11 €
Brutto 27,50 €

CHRISTMAS TIME
Weihnachten kann kommen: Einen besinnlichen Moment in der teils hektischen Vor-
weihnachtszeit beschert Ihnen dieser charmante und schmeichelnde Spätburgunder in 
Kombination mit gebrannten Mandeln und zartschmelzender Schokolade.

1 Flasche Spätburgunder trocken, charmant und einschmeichelnd  
mit feinen Fruchtaromen, 0,75l 
 
1 Beutel gebrannte Mandeln in Nougat von Lindt, 100g  
und 1 Tafel Lindt Lindor-Schokolade 100g

Art.-Nr.: 83006 	 28,49 €
Brutto 33,90 €

SPANIEN
FIRST CLASS CHORIZO
Wein und Chorizo - ein ganz besonderes Geschmackerlebnis. Edle Feinschmecker 
Wurst, passen zum Wein, mir Paprika und Knoblauch verfeinert.

Herzhafte spanische Chorizo 200g 
1 Flasche 0,75l First Class Vintage trocken aus Spanien

Art.-Nr.: 83223 	 20,92 €
Brutto 24,90 €
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PRÄSENTE BIS 35 €SCHÖN VERPACKT

Die abgebildeten Geschenkverpackungen in diesem Katalog sind in der Re-
gel nur Beispiele und können jederzeit nach Ihrem Geschmack umgestaltet 
werden. Nachfolgend möchten wir Ihnen ein paar Möglichkeiten aufzeigen 
aus denen Sie wählen können. Darüber hinaus finden Sie weitere Verpa-
ckungsideen bei uns im Weinhandel Bürgerheim, bitte sprechen Sie uns an.

3

2

Abb. Produkt/Größe 1er 2er 3er 6er

1 Alle Präsentkartons in verschiedenen Farben 2,44 € 3,78 € 4,62 € 7,48 €

2 Premium Geschenkschatulle mit Schleife 4,62 € 6,64 € - -

3 Holzkiste geflammt mit Schiebedeckel 7,40 € 8,82 € 9,45 € -

Lacktüten (nicht zum Postversand geeignet) o.Abb. 1,00 € 1,30 € - -

Versandverpackungen o.Abb. 2,50 € 3,50 € 3,50 € 4,50 €
Alle Preise netto/Stück

1 / Prestige

1 / Lino

1 / Lino

1 / Offene Welle



UNSERE LIEFERBEDINGUNGEN

SO VIELSEITIG

•	Bei uns finden Sie mit Sicherheit das Passende für jeden Anlass. Sie können wählen 
zwischen ausgesuchten Weinen vom Basis- bis Premiumsegment, spritzigem wie Sekt / 
Champagner / Secco, edlen Destillaten und Spirituosen, ergänzt durch erlesene Feinkost.

•	Die in dieser Broschüre gezeigten Präsente zeigen nur eine Auswahl unseres vielseitigen 
Angebotes. Wir erfüllen auch individuelle Wünsche bei Präsenten und Verpackung. Wir 
beraten Sie gern, wir verpacken und liefern auch gleich. 

•	Auf Wunsch legen wir Ihr persönliches Anschreiben oder eine Grußkarte hinzu.  Dem 
Empfänger der Geschenksendung entstehen grundsätzlich keine Kosten.

SO ZUVERLÄSSIG

•	Seien Sie sich sicher, dass alle Präsente von uns sorgfältig ausgesucht sind und wir von 
der Qualität und dem Preis-Leistungs-Verhältnis überzeugt sind. 

•	All Ihre Terminaufträge erfüllen wir das ganze Jahr über pünktlich und zuverlässig. Sie 
senden uns einfach Ihre Wünsche und Daten, wir kümmern uns um die komplette Ab-
wicklung – und das zu fairen Preisen. Bitte erfragen Sie die jeweiligen Gebühren.

•	Wir verwenden umweltfreundliche Materialien bzw. edle Verpackungen, die was herma-
chen und optimal auch wieder verwendbar sind – neutral für jeden Anlass, auf Anfrage 
aber auch saisonbezogen. 

•	Alle Präsente werden von uns liebevoll, fachgerecht und vor allem bruchsicher verpackt. 
Die Transportkostenversicherung beträgt lediglich 1% vom Warenwert. Versandkos-
ten: 6,45 € (Netto) für 1 Flasche, 7,95 € (Netto) für 2-3 Flaschen, 9,95 € (Netto) für 4-12 
Flaschen, 11,50 € (Netto) für 13-18 Flaschen. Versandverpackung: 2,75 € (Netto für 1 Fla-
sche, 3,75 € (Netto) für 2-3 Flaschen, 4,75 (Netto) für 4-18 Flaschen. Auslandslieferungen 
und weitere Versandoptionen auf Anfrage.

SO EINFACH

•	Übermitteln Sie uns bitte die Anzahl der Präsente, die Bestellnummer und den Präsent-
namen sowie die vollständige Empfängeradresse. Bei größeren Versendungen können 
Sie uns Ihre Empfängeradressen gern auf CD-Rom senden oder als Datei per E-Mail 
übermitteln. Bitte prüfen Sie Ihre Empfängeradressen. Wir führen falsch adressierte 
Pakete automatisch an Sie zurück. 

•	In der Vorweihnachtszeit dauert der Versand gewöhnlich länger. Bitte planen Sie dies in 
Ihre Überlegungen mit ein und schicken uns Ihre Daten frühzeitig. Gern erstellen wir 
Ihnen ein Angebot, wenn Sie gesonderte Express-Lieferungen wünschen. 

•	Wir versenden auch in alle Länder der Welt. Jedoch gelten in einigen Ländern besondere 
Zollbedingungen. Sprechen Sie uns an!

Hinweis: Sollte ein Artikel ausverkauft sein, behalten wir uns vor, diesen durch den Folgejahrgang oder einen gleichwertigen 
Artikel zu ersetzen. Wir werden sie hierzu selbstverständlich informieren. Entsprechend dem Jugendschutzgesetz liefern wir 
nur an Personen ab dem 18. Lebensjahr. Allergene: Alle Weine enthalten Sulfite 
 
Copyright: Der Weinhandel Bürgerheim GmbH / Geschäftsführer: Torsten Görke. Es gelten unsere Allgemeinen Geschäfts-
bedingungen. Alle Angebote sind freibleibend. Änderungen, Irrtümer, Druckfehler vorbehalten.

GROSSE 

AUSWAHL

VON BASIS  
BIS  

PREMIUM

QUALITÄT

AUF  

HÖCHSTEM 

NIVEAU

RUNDUM

SORGLOS

KONTAKT

Telefon 	0201 72 00 36 
Fax 	 0201 72 00 37 0

info@derweinhandel.de 
www.derweinhandel.de

DER WEINHANDEL BÜRGERHEIM

Hohenzollernstr. 40 | 45128 Essen

Montag bis Freitag  
von 13.00 bis 18.00 Uhr 
Samstag von 10.00 bis 14.00 Uhr



www.derweinhandel.de
www.facebook.com/derweinhandel

DER WEINHANDEL BÜRGERHEIM GMBH

Hohenzollernstraße 40 
D-45128 Essen 

Telefon 	0201 72 00 36 
Fax 	 0201 72 00 37 0 
Email 	 info@derweinhandel.de

UNSERE ÖFFNUNGSZEITEN:

Montag-Freitag 
13.00 bis 18.00 Uhr 
Samstag von 10.00 bis 14.00 Uhr

BUON NATALE  
 
Elegant und stilvoll entspringt der Phönix der 
Asche und kleidet sich ganz in Weiß in ein vor-
weihnachtliches Gewand. Mit seiner Hermes Weih-
nachtsedition, entführt Sie das Weingut Ômina 
Romana in göttliche Sphären und beschert einen 
absolut eleganten Wein, der die Weihnachts- und 
Feiertage genussvoll begleitet. Dieser Wein darf auf 
keiner Tafel fehlen. 

Der 2014er Hermes überzeugt als klassische Bor-
deaux-Cuvée mit Struktur, Weichheit und komple-
xen Aromen. Hermes, der griechische Götterbote 
und Schutzpatron der Reisenden, lädt Sie ein auf 
eine genussvolle Reise ins Latium, in der Antike, 
der Hotspot Italiens für absolute Premium Weine. 
Der göttlichen Fügung ist es zu verdanken, dass seit 
2007 die deutsch-italienische Familie Börner hier 
mit viel Hingabe, Liebe und klugen Köpfen global 
erfolgreiche Weine vinifiziert, die Weinliebhaber 
auf der ganzen Welt faszinieren.

BUON NATALE  
 ÔMINA ROMANA  
HERMES DIACTOROS 
WEIHNACHTS EDITION
 
1 FLASCHE 0,75L ÔMINA ROMANA HERMES DIAC-
TOROS IPG LAZIO ROSSO SPECIAL EDITION 2014
In Geschenkkarton

Art.-Nr.: 8530514 						    
	 20,59 €

Brutto 24,50 €


